
IMI REPORT

Nummer: 26820.1

SD – Dienstleistungsrichtlinie – Informationsanfragen

Zusammenfassung

Fristen

Frist in Tagen, innerhalb der eine
Antwort ersucht wird

7

Frist in Tagen, innerhalb der die
Antwort gesendet wird

7

Übermittelt am 28/05/2021

Angenommen am 28/05/2021

Fällig am 04/06/2021

Zweck und Hintergrund der Anfrage

Diese Anfrage wird übermittelt, weil einige Informationen über einen Dienstleister, die aufgrund von
Rechts- und/oder Verwaltungsvorschriften erforderlich sind, überprüft werden müssen oder dem
Absender nicht zur Verfügung stehen.

Der Absender bestätigt, dass seine zuständige Behörde nicht systematisch andere Mitgliedstaaten darum ersucht, die in dieser IMI-
Anfrage angeforderten Informationen zu übermitteln. Außerdem konnte er/sie die angeforderten
Informationen nicht durch die Überprüfung von Online-Registern abrufen.

Grund für die Anfrage Die nachstehend angegebenen Informationen lassen Zweifel an der Kompetenz des Dienstleisters
oder an der Einhaltung der Berufsregeln durch den Dienstleister aufkommen.
Der Absender der Anfrage erhielt Beschwerden von Dienstleistungsempfängern. Einzelheiten siehe
unten.
Der Absender der Anfrage erhielt Beschwerden von Wettbewerbern des Dienstleisters. Einzelheiten
siehe unten.
Der Absender der Anfrage hat in diesem Fall konkrete Zweifel daran, dass die Informationen, die wir
vom Dienstleister erhalten haben, korrekt sind. Einzelheiten siehe unten.
Andere, Einzelheiten siehe unten.

Ausführlicher Grund für die Anfrage (en) sample text

Art der Anfrage Anfrage zur ständigen Niederlassung

Art der Anfrage [A] Fragen zum Dienstleister und zu seinen Tätigkeiten
[B] Fragen zur Vertretung des Dienstleisters
[C] Fragen zur Klärung, inwieweit der Dienstleister Anforderungen des Mitgliedstaats, in dem er
niedergelassen ist, erfüllt
[D] Fragen zu Verwaltungs- und Disziplinarmaßnahmen, Straf- und Schuldnerregistern
[E] Fragen zu Versicherungen, finanziellen Sicherheiten, Konformität, technischen Kontrollen und
Arbeitsmitteln
[X] Fragen zu angehängten Dokumenten

Hintergrundinformationen (falls
relevant)

(en) sample text

Lokale/nationale Referenznummer
der Anfrage des Absenders (falls

zutreffend)

sample text

Angaben zum Dienstleister
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Informationen seitens des Senders

Art des Dienstleisters Unternehmen/Gesellschaft

Name des Unternehmens/der
Gesellschaft

sample text

Rechtsform des Unternehmens (AT) Aktiengesellschaft, AG

Niederlassungsmitgliedstaat Österreich

Handelsname(n) des Dienstleisters Bekannt

Anderer Name (1) sample text

Anderer Name (2) sample text

Anschrift des Dienstleisters im
Empfängermitgliedstaat

Bekannt

Land Österreich

Bundesland/Region Burgenland

Region/Gebiet sample text

Ort sample text

Postleitzahl sample text

Straße und Hausnummer sample text

Anschrift des Dienstleisters im Land
des Absenders

Bekannt

Land Österreich

Bundesland/Region Burgenland

Region/Gebiet sample text

Ort sample text

Postleitzahl sample text

Straße und Hausnummer sample text

Kontaktdaten des Dienstleisters Verfügbar

Telefonnummer +123456789

E-Mail-Adresse sample@text.imi

Website https://www.sample.com

Zusätzliche Angaben (sonstige
Kontaktdaten)

(en) sample text

Angaben zum gesetzlichen Vertreter Verfügbar

Name des Vertreters sample text

Angaben zum Vertreter (z. B.
Kontaktdaten)

(en) sample text

Dienstleistungen Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen
Verwaltung
Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung
Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht

NACE-Kennzahl(en) der
Dienstleistungsbranche(n)

sample text

Registernummer/Steuernummer/son
stige Identifikationsnummer

Verfügbar

Handels-
/Unternehmensregisternummer

sample text

Nummer im Berufsregister sample text

Steuer-/MwSt.-Nummer sample text

Sozialversicherungsnummer sample text
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Sonstige Identifikationsnummer sample text

Angaben zur oben genannten
Kennzahl (z. B. genaue Art):

(en) sample text

Angaben zu der erbrachten
Dienstleistung (z. B. Empfänger,

geografisches Gebiet, in dem die
Dienstleistung erbracht wird,
gegebenenfalls Zeitrahmen)

(en) sample text

Zusätzliche Informationen über die
Dienstleistung oder den Dienstleister

(en) sample text

[A001] Ist der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat rechtmäßig
niedergelassen?

[A001] Ist der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat rechtmäßig niedergelassen?

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[A002] Ist der Dienstleister berechtigt, die in seinen Angaben
genannte(n) Tätigkeit(en) auszuüben?

[A002] Ist der Dienstleister berechtigt, die in seinen Angaben genannte(n) Tätigkeit(en) auszuüben?

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A003] Ist der Dienstleister berechtigt, die nachstehend genannten
Dienstleistungen zu erbringen?

[A003] Ist der Dienstleister
berechtigt, die nachstehend

genannten Dienstleistungen zu
erbringen? (d. h. die Tätigkeiten im

Zusammenhang mit diesen
Dienstleistungen auszuüben)?

(en) sample text

Antwort Antwort siehe unten

Ausführliche Antwort (en) sample text

[A004] Ist Ihnen bekannt, welche Dienstleistungen der Dienstleister in
Ihrem Mitgliedstaat erbringen darf?

[A004] Ist Ihnen bekannt, welche Dienstleistungen der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat erbringen
darf?

Antwort Ja

Bitte angeben Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen
Verwaltung
Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung
Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht

Zusätzliche Informationen (en) sample text

[A005] Sind die Kontaktdaten des Dienstleisters korrekt?

[A005] Sind die Kontaktdaten des Dienstleisters korrekt? (d. h. entsprechen sie den Angaben, die bei
den Behörden in Ihrem Mitgliedstaat hinterlegt sind)?

Antwort Nein

Können Sie die korrekten
Kontaktdaten des Dienstleisters

angeben?

Ja

Kontaktdaten des Dienstleisters (en) sample text

[A006] Ist der angegebene Name/Handelsname der richtige Firmenname
des Dienstleisters?

[A006] Ist der angegebene Name/Handelsname der richtige Firmenname des Dienstleisters?
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Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A007] Entspricht die Anschrift dem Sitz/der Niederlassung des
Dienstleisters, der bzw. die bei Behörden eingetragen ist?

[A007] Entspricht die Anschrift (unter den Angaben des Dienstleisters) dem Sitz/der Niederlassung
des Dienstleisters, der bzw. die bei Behörden eingetragen ist?

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A008] Können Sie bestätigen, dass der Dienstleister in einem Register
Ihres Mitgliedstaats eingetragen ist?

[A008] Können Sie bestätigen, dass der Dienstleister in einem Register Ihres Mitgliedstaats
eingetragen ist?

Antwort Ja

Bitte machen Sie Angaben zur Eintragung des Dienstleisters

Registername (en) sample text

Registernummer sample text

[A009] Ist Ihnen bekannt, unter welcher Rechtsform der Dienstleister in
Ihrem Mitgliedstaat Dienstleistungen erbringt?

[A009] Ist Ihnen bekannt, unter welcher Rechtsform der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat
Dienstleistungen erbringt?

Antwort Ja

Bitte angeben (AT) Aktiengesellschaft, AG

Ergänzende Informationen (en) sample text

[A010] Übt der Dienstleister seine Geschäftstätigkeit tatsächlich über
seine Niederlassung in Ihrem Mitgliedstaat aus?

[A010] Übt der Dienstleister seine Geschäftstätigkeit tatsächlich über seine Niederlassung in Ihrem
Mitgliedstaat aus?

Antwort Ja

Die Antwort wird auf der Grundlage
der folgenden Tatsachen und/oder

Überprüfungen erteilt

(en) sample text

[A020] Ist die nachstehend genannte Person für den Dienstleister tätig?

[A020] Ist die nachstehend genannte Person für den Dienstleister tätig?

Name der Person sample text

Kennung und andere Angaben der
Person

(en) sample text

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A021] Ist die nachstehend genannte Person ein Partner des
Dienstleisters?

[A021] Ist die nachstehend genannte Person ein Partner des Dienstleisters?

Name der Person sample text

Kennung und andere Angaben der
Person

(en) sample text
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Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A022] Ist die nachstehend genannte Person der/ein Geschäftsführer des
Dienstleisters?

[A022] Ist die nachstehend genannte Person der/ein Geschäftsführer des Dienstleisters?

Name der Person sample text

Kennung und andere Angaben der
Person

(en) sample text

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A023] Erbringt der Dienstleister die nachstehend genannten
Dienstleistungen aktiv in Ihrem Mitgliedstaat?

[A023] Erbringt der Dienstleister die
nachstehend genannten

Dienstleistungen aktiv in Ihrem
Mitgliedstaat?

Verwaltung
Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen
Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung
Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht

Einzelheiten der Frage (en) sample text

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[A024] Erbringt der Dienstleister die nachstehend genannten
Dienstleistungen aktiv gemeinsam in Ihrem Mitgliedstaat?

[A024] Erbringt der Dienstleister die
nachstehend genannten

Dienstleistungen aktiv gemeinsam in
Ihrem Mitgliedstaat?

Verwaltung
Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen
Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung
Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht

Einzelheiten der Frage (en) sample text

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

Nachweise und weitere Informationen

Ergänzende Informationen für die
Anfrage

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Kontaktperson für die Anfrage sample text

Ergänzende Informationen für die
Antwort

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:23 CEST

Kontaktperson für die Antwort sample text

Lokale/nationale Referenznummer
des Empfängers

sample text

[B001] Bitte machen Sie Angaben zum Vertreter des Dienstleisters
(Geschäftsführer/Bevollmächtigter/Prokurist/gesetzlicher Vertreter usw.)
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[B001] Bitte machen Sie Angaben zum Vertreter des Dienstleisters
(Geschäftsführer/Bevollmächtigter/Prokurist/gesetzlicher Vertreter usw.)

Antwort Über den/die Vertreter des Dienstleisters können wir folgende Angaben machen

Wir können Angaben zu
folgenden/folgendem Vertreter(n)

machen

a) Geschäftsführer
b) Bevollmächtigter
c) Prokurist
d) Gesetzlicher Vertreter
x) Sonstiges, wie unten angegeben

Name und Angaben des
Geschäftsführers

(en) sample text

Name und Angaben des
Bevollmächtigten

(en) sample text

Name und Angaben des Prokuristen (en) sample text

Name und Angaben des gesetzlichen
Vertreters

(en) sample text

Name und Angaben des Vertreters,
einschließlich Angaben zu seiner

Rolle

(en) sample text

[B002] Ist die nachstehend genannte Person bevollmächtigt/befugt,
eigenständig im Namen des Dienstleisters zu handeln?

[B002] Ist die nachstehend genannte
Person bevollmächtigt/befugt,

eigenständig im Namen des
Dienstleisters zu handeln?

(en) sample text

Antwort Ja

In welcher Eigenschaft kann sie
handeln?

a) Geschäftsführer
b) Bevollmächtigter
c) Prokurist
d) Gesetzlicher Vertreter
x) Sonstiges, wie unten angegeben

Bitte angeben (en) sample text

[B003] Sind die nachstehend genannten Personen bevollmächtigt/befugt,
gemeinsam im Namen des Dienstleisters zu handeln?

[B003] Sind die nachstehend
genannten Personen

bevollmächtigt/befugt, gemeinsam
im Namen des Dienstleisters zu

handeln?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B004] Kann die nachstehend genannte Person den Umfang der
Geschäftstätigkeiten/die Eintragung in einem Handelsregister im Namen
des Dienstleisters ändern?

[B004] Kann die nachstehend
genannte Person den Umfang der

Geschäftstätigkeiten/die Eintragung
in einem Handelsregister im Namen

des Dienstleisters ändern?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B005] Kann die nachstehend genannte Person das Unternehmen im
Namen des Dienstleisters veräußern oder verpachten?

[B005] Kann die nachstehend
genannte Person das Unternehmen

im Namen des Dienstleisters
veräußern oder verpachten?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text
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[B006] Kann die nachstehend genannte Person Immobilien im Namen
des Dienstleisters erwerben oder veräußern?

[B006] Kann die nachstehend
genannte Person Immobilien im

Namen des Dienstleisters erwerben
oder veräußern?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B007] Kann die nachstehend genannte Person die
Liquidation/Abwicklung/Einstellung der Geschäftstätigkeit im Namen des
Dienstleisters vornehmen?

[B007] Kann die nachstehend
genannte Person die

Liquidation/Abwicklung/Einstellung
der Geschäftstätigkeit im Namen des

Dienstleisters vornehmen?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B008] Kann die nachstehend genannte Person eine Vollmacht für eine
Person ausstellen, mit der eine Person ermächtigt wird, im Namen des
Dienstleisters zu handeln?

[B008] Kann die nachstehend
genannte Person eine Vollmacht für
eine Person ausstellen, mit der eine
Person ermächtigt wird, im Namen

des Dienstleisters zu handeln?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B009] Kann die nachstehend genannte Person eine Niederlassung oder
eine Zweitniederlassung im Namen des Dienstleisters einrichten?

[B009] Kann die nachstehend
genannte Person eine Niederlassung

oder eine Zweitniederlassung im
Namen des Dienstleisters

einrichten?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B010] Kann die nachstehend genannte Person eine Insolvenz im Namen
des Dienstleisters anmelden?

[B010] Kann die nachstehend
genannte Person eine Insolvenz im

Namen des Dienstleisters anmelden?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[B011] Kann die nachstehend genannte Person den Abschluss und/oder
den Jahresabschluss im Namen des Dienstleisters unterzeichnen?

[B011] Kann die nachstehend
genannte Person den Abschluss

und/oder den Jahresabschluss im
Namen des Dienstleisters

unterzeichnen?

(en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text
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[B012] Kann die nachstehend genannte Person Zahlungen im Namen des
Dienstleisters tätigen oder Verträge in seinem Namen abschließen?

[B012] Kann die nachstehend
genannte Person Zahlungen im

Namen des Dienstleisters tätigen
oder Verträge in seinem Namen

abschließen?

(en) sample text

Antwort Ja

Bitte geben Sie an, ob der Wert der
Zahlungen/Verträge begrenzt ist,

und machen Sie weitere
sachdienliche Angaben

(en) sample text

Nachweise und weitere Informationen

Ergänzende Informationen für die
Anfrage

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Kontaktperson für die Anfrage sample text

Ergänzende Informationen für die
Antwort

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:24 CEST

Kontaktperson für die Antwort sample text

Lokale/nationale Referenznummer
des Empfängers

sample text

[C001] Übt der Dienstleister seine Tätigkeit in rechtmäßiger Weise und
in Übereinstimmung mit Ihren Rechtsvorschriften und Berufsregeln aus?

[C001] Übt der Dienstleister seine Tätigkeit in rechtmäßiger Weise und in Übereinstimmung mit Ihren
Rechtsvorschriften und Berufsregeln aus?

Antwort Nein, Einzelheiten siehe unten

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[C002] Hält der Dienstleister bei der gemeinsamen Erbringung der
nachstehend aufgeführten Dienstleistungen Ihre
Rechtsvorschriften/Berufsregeln ein?

[C002] Hält der Dienstleister bei der
gemeinsamen Erbringung der

nachstehend aufgeführten
Dienstleistungen Ihre

Rechtsvorschriften/Berufsregeln ein?

Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen
Verwaltung
Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung
Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht

Einzelheiten der Frage (en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[C010] Hält der Dienstleister bei der Erbringung von Dienstleistungen in
einem anderen Mitgliedstaat Ihre Rechtsvorschriften/Berufsregeln
bezüglich Versicherungsschutz/finanzieller Sicherheiten ein?

[C010] Hält der Dienstleister bei der Erbringung von Dienstleistungen in einem anderen Mitgliedstaat
Ihre Rechtsvorschriften/Berufsregeln bezüglich Versicherungsschutz/finanzieller Sicherheiten ein?

Antwort Keine Informationen verfügbar

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text
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[C011] Hält der Dienstleister bei der Erbringung von Dienstleistungen
die Rechtsvorschriften/Berufsregeln bezüglich
Versicherungsschutz/finanzieller Sicherheiten in Ihrem Mitgliedstaat
ein?

[C011] Hält der Dienstleister bei der Erbringung von Dienstleistungen die
Rechtsvorschriften/Berufsregeln bezüglich Versicherungsschutz/finanzieller Sicherheiten in Ihrem
Mitgliedstaat ein?

Antwort Keine Informationen verfügbar

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[C020] Kommt der Dienstleister den in Ihren
Rechtsvorschriften/Berufsregeln vorgesehenen Informationspflichten
nach, wenn er Dienstleistungsempfängern die nachstehenden
Informationen übermittelt?

[C020] Kommt der Dienstleister den
in Ihren

Rechtsvorschriften/Berufsregeln
vorgesehenen Informationspflichten

nach, wenn er
Dienstleistungsempfängern die
nachstehenden Informationen

übermittelt?

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[C021] Hält der Dienstleister bei der Verwendung der nachstehenden
Kommunikation Ihre Rechtsvorschriften und Berufsregeln für die
kommerzielle Kommunikation ein?

[C021] Hält der Dienstleister bei der
Verwendung der nachstehenden

Kommunikation Ihre
Rechtsvorschriften und Berufsregeln
für die kommerzielle Kommunikation

ein?

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[C022] Hält der Dienstleister bei der Nutzung des nachstehend
angegebenen Kommunikationsmittels Ihre Rechtsvorschriften und
Berufsregeln für die kommerzielle Kommunikation ein?

[C022] Hält der Dienstleister bei der
Nutzung des nachstehend

angegebenen
Kommunikationsmittels Ihre

Rechtsvorschriften und Berufsregeln
für die kommerzielle Kommunikation

ein?

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

Nachweise und weitere Informationen

Ergänzende Informationen für die
Anfrage

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Kontaktperson für die Anfrage sample text
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Ergänzende Informationen für die
Antwort

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:24 CEST

Kontaktperson für die Antwort sample text

Lokale/nationale Referenznummer
des Empfängers

sample text

[D001] Können Sie bestätigen, dass in Ihrem Mitgliedstaat keine
Verwaltungs- oder Disziplinarmaßnahmen gegen den Dienstleister
ergriffen wurden?

[D001] Können Sie bestätigen, dass in Ihrem Mitgliedstaat keine Verwaltungs- oder
Disziplinarmaßnahmen gegen den Dienstleister ergriffen wurden?

Informationen über Maßnahmen, die für die Kompetenz oder berufliche Zuverlässigkeit des
Dienstleisters unmittelbar relevant sind und vor Gericht nicht mehr angefochten werden können,
sollten bereitgestellt werden.

Antwort Nein

Die Frage zu Verwaltungs- und Disziplinarmaßnahmen sollte beantwortet werden, soweit die
Datenschutzvorschriften dies zulassen.

Falls gegen den Dienstleister Verwaltungs- und/oder Disziplinarmaßnahmen verhängt wurden,
machen Sie bitte nähere Angaben, sofern möglich (z. B. Datum, an dem die Maßnahmen ergriffen
wurden, Art der Maßnahme usw.).

Bitte erläutern Sie, warum keine
Bestätigung möglich ist

(en) sample text

[D002] Wurden Ihrer Kenntnis nach in Ihrem Mitgliedstaat oder in
einem anderen Land Verwaltungs- oder Disziplinarmaßnahmen gegen
den Dienstleister ergriffen?

[D002] Wurden Ihrer Kenntnis nach in Ihrem Mitgliedstaat oder in einem anderen Land Verwaltungs-
oder Disziplinarmaßnahmen gegen den Dienstleister ergriffen?

Informationen über Maßnahmen, die für die Kompetenz oder berufliche Zuverlässigkeit des
Dienstleisters unmittelbar relevant sind und vor Gericht nicht mehr angefochten werden können,
sollten bereitgestellt werden.

Antwort Ja

Die Frage zu Verwaltungs- oder Disziplinarmaßnahmen sollte beantwortet werden, soweit die
Datenschutzvorschriften dies zulassen.

Bitte machen Sie nähere Angaben zu
den Maßnahmen (z. B. Art der
Maßnahme, Datum, wann sie

ergriffen wurden usw.)

(en) sample text

[D011] Können Sie auf der Grundlage der Angaben in Ihrem
Strafregister bestätigen, dass gegen den Dienstleister keine
strafrechtlichen Sanktionen verhängt wurden?

[D011] Können Sie auf der Grundlage der Angaben in Ihrem Strafregister bestätigen, dass gegen den
Dienstleister keine strafrechtlichen Sanktionen verhängt wurden?

Informationen über strafrechtliche Sanktionen, die für die Kompetenz oder berufliche Zuverlässigkeit
des Dienstleisters unmittelbar relevant sind, vor Gericht nicht mehr angefochten werden können und
die zum Zeitpunkt des Eingangs der Anfrage gelten, sollten bereitgestellt werden.

Antwort Nein

Die Frage zu strafrechtlichen Sanktionen sollte beantwortet werden, soweit die
Datenschutzvorschriften dies zulassen.

Falls gegen den Dienstleister strafrechtliche Sanktionen verhängt wurden, machen Sie bitte nähere
Angaben, sofern möglich (z. B. Datum, seit wann Sanktionen angewendet werden, bis wann sie
anwendbar sind usw.).

Bitte erläutern Sie, warum keine
Bestätigung möglich ist

(en) sample text

[D012] Wurden Ihrer Kenntnis nach strafrechtliche Sanktionen gegen
den Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat verhängt?

[D012] Wurden Ihrer Kenntnis nach strafrechtliche Sanktionen gegen den Dienstleister in Ihrem
Mitgliedstaat verhängt?
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Informationen über strafrechtliche Sanktionen, die für die Kompetenz oder berufliche Zuverlässigkeit
des Dienstleisters unmittelbar relevant sind, vor Gericht nicht mehr angefochten werden können und
die zum Zeitpunkt des Eingangs der Anfrage gelten, sollten bereitgestellt werden.

Antwort Ja

Die Frage zu strafrechtlichen Sanktionen sollte beantwortet werden, soweit die
Datenschutzvorschriften dies zulassen.

Bitte machen Sie nähere Angaben zu
den Sanktionen (z. B. Datum der

Verhängung)

(en) sample text

[D021] Können Sie bestätigen, dass der Dienstleister nicht in einem
Schuldnerregister eingetragen ist, nicht für zahlungsunfähig/insolvent
erklärt wurde und kein Insolvenzverfahren/Konkursverfahren über sein
Vermögen eingeleitet wurde?

[D021] Können Sie bestätigen, dass der Dienstleister nicht in einem Schuldnerregister eingetragen ist,
nicht für zahlungsunfähig/insolvent erklärt wurde und kein Insolvenzverfahren/Konkursverfahren über
sein Vermögen eingeleitet wurde?

Informationen über anhängige oder tatsächliche Insolvenz-/Konkursverfahren und laufende oder
abgeschlossene Verfahren sollten bereitgestellt werden.

Antwort Nein

Die Frage zur Insolvenz bzw. zum Konkurs sollte beantwortet werden, soweit die
Datenschutzvorschriften dies zulassen.

Wenn der Dienstleister im Schuldnerregister eingetragen ist oder ein Insolvenz-/Konkursverfahren
läuft oder abgeschlossen wurde, machen Sie bitte, sofern möglich, nähere Angaben (z. B. Datum der
Eröffnung des Insolvenzverfahrens, Beginn/Ende des Verfahrens usw.).

Bitte erläutern Sie, warum keine
Bestätigung möglich ist

(en) sample text

[D022] Ist der Dienstleister Ihrer Kenntnis nach in einem
Schuldnerregister eingetragen/wurde er für zahlungsunfähig/insolvent
erklärt oder ist er Gegenstand eines laufenden Insolvenz-
/Konkursverfahrens?

[D022] Ist der Dienstleister Ihrer Kenntnis nach in einem Schuldnerregister eingetragen/wurde er für
zahlungsunfähig/insolvent erklärt oder ist er Gegenstand eines laufenden Insolvenz-
/Konkursverfahrens?

Informationen über anhängige oder tatsächliche Insolvenz-/Konkursverfahren und laufende oder
abgeschlossene Verfahren sollten bereitgestellt werden.

Antwort Ja

Die Frage zur Insolvenz bzw. zum Konkurs sollte beantwortet werden, soweit die
Datenschutzvorschriften dies zulassen.

Bitte machen Sie nähere Angaben zu
den Insolvenz-/Konkursverfahren

und den damit verbundenen
Verfahren (z. B. wann sie eingeleitet

wurden)

(en) sample text

Nachweise und weitere Informationen

Ergänzende Informationen für die
Anfrage

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Kontaktperson für die Anfrage sample text

Ergänzende Informationen für die
Antwort

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:24 CEST

Kontaktperson für die Antwort sample text

Lokale/nationale Referenznummer
des Empfängers

sample text
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[E001] Ist das nachstehend genannte
Kreditinstitut/Versicherungsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat als
Kreditinstitut bzw. Versicherungsunternehmen zugelassen?

[E001] Ist das nachstehend genannte Kreditinstitut/Versicherungsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat
als Kreditinstitut bzw. Versicherungsunternehmen zugelassen?

Name der Einrichtung/des
Dienstleisters

(en) sample text

Angaben des Institut/des
Dienstleisters (z. B. Anschrift,

Kontaktdaten usw.)

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E002] Ist das nachstehend genannte
Kreditinstitut/Versicherungsunternehmen beim Dienstleister unter
Vertrag?

[E002] Ist das nachstehend genannte Kreditinstitut/Versicherungsunternehmen beim Dienstleister
unter Vertrag?

Name der Einrichtung/des
Dienstleisters

(en) sample text

Angaben des Institut/des
Dienstleisters (z. B. Anschrift,

Kontaktdaten usw.)

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E011] Ist die nachstehende Konformitätsbewertungsstelle/der
nachstehende Dienstleister zugelassen/benannt/befugt, in Ihrem
Mitgliedstaat Konformitätsprüfungen oder Zertifizierungen
vorzunehmen?

[E011] Ist die nachstehende Konformitätsbewertungsstelle/der nachstehende Dienstleister
zugelassen/benannt/befugt, in Ihrem Mitgliedstaat Konformitätsprüfungen oder Zertifizierungen
vorzunehmen?

Name der Stelle/des Dienstleisters (en) sample text

Angaben der Stelle/des
Dienstleisters (z. B. Anschrift,

Kontaktdaten usw.)

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E012] Wurde die nachstehende Bescheinigung von einer
zugelassenen/benannten/befugten Konformitätsbewertungsstelle/einem
zugelassenen/benannten/befugten Dienstleister ausgestellt?

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E021] Ist die nachstehend genannte Stelle/der nachstehend genannte
Dienstleister befugt, technische Kontrollen von Arbeitsmitteln in Ihrem
Mitgliedstaat durchzuführen?

[E021] Ist die nachstehend genannte Stelle/der nachstehend genannte Dienstleister befugt,
technische Kontrollen von Arbeitsmitteln in Ihrem Mitgliedstaat durchzuführen?

Name der Stelle/des Dienstleisters (en) sample text
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Angaben der Stelle/des
Dienstleisters (z. B. Anschrift,

Kontaktdaten usw.)

(en) sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E022] Wurde das nachstehende Dokument von einer Stelle/einem
Dienstleister ausgestellt, die bzw. der befugt ist, technische Kontrollen
von Arbeitsmitteln durchzuführen?

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E023] Ist das nachstehende Dokument ein Nachweis dafür, dass eine
befugte Stelle eine technische Kontrolle der angegebenen
Ausrüstung/Maschine durchgeführt hat?

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Art/Bezeichnung der Maschine (en) sample text

Maschinennummer sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E024] Entspricht die nachstehend angegebene Maschine/Ausrüstung
den Anforderungen an technische Kontrollen gemäß den
Rechtsvorschriften Ihres Mitgliedstaats?

[E024] Entspricht die nachstehend angegebene Maschine/Ausrüstung den Anforderungen an
technische Kontrollen gemäß den Rechtsvorschriften Ihres Mitgliedstaats? (Der Dienstleister
verwendet die Maschine/Ausrüstung, wenn er Dienstleistungen in dem Mitgliedstaat erbringt, der
diese Anfrage übermittelt hat.)

Art/Bezeichnung der Maschine (en) sample text

Maschinennummer sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[E025] Verwendet der Dienstleister bei der Erbringung von
Dienstleistungen in Ihrem Mitgliedstaat die nachstehend angegebene
Maschine/Ausrüstung?

[E025] Verwendet der Dienstleister bei der Erbringung von Dienstleistungen in Ihrem Mitgliedstaat die
nachstehend angegebene Maschine/Ausrüstung?

Art/Bezeichnung der Maschine (en) sample text

Maschinennummer sample text

Antwort Keine Informationen verfügbar

 Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

Nachweise und weitere Informationen

Ergänzende Informationen für die
Anfrage

(en) sample text
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Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Kontaktperson für die Anfrage sample text

Ergänzende Informationen für die
Antwort

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:24 CEST

Kontaktperson für die Antwort sample text

Lokale/nationale Referenznummer
des Empfängers

sample text

[X001] Entspricht die beigefügte Kopie/das beigefügte Dokument des
Dienstleisters der nachstehend angegebenen Art des Dokuments?

[X001] Entspricht die beigefügte
Kopie/das beigefügte Dokument des

Dienstleisters der nachstehend
angegebenen Art des Dokuments?

1. Articles of incorporation
2. Articles of association
3. Memorandum of association
4. Partnership agreement
Other, as specified below

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Art des Dokuments (en) sample text

Antwort Ja

Ausführliche Antwort (en) sample text

[X002] Können Sie uns eine Kopie des nachstehend genannten
Dokuments über den Dienstleister übermitteln?

[X002] Können Sie uns eine Kopie
des nachstehend genannten

Dokuments über den Dienstleister
übermitteln?

1. Articles of incorporation
2. Articles of association
3. Memorandum of association
4. Partnership agreement
Other, as specified below

Art des Dokuments (en) sample text

Antwort Ja

Anlage Name der Anlage: sample text
Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:24 CEST
Kommentar: (en) sample text

[X003] Besteht Übereinstimmung zwischen der Kopie im Anhang und
einem von einer zuständigen Behörde Ihres Mitgliedstaats ausgestellten
Dokument?

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte erläutern Sie, warum keine
Informationen verfügbar sind

(en) sample text

[X004] Ist der Inhalt der Kopie/des Dokuments im Anhang unten
korrekt?

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Antwort Keine Informationen verfügbar
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Ausführliche Antwort/Erläuterung,
warum keine Informationen

verfügbar sind

(en) sample text

[X005] Ist das Dokument, das der unten beigefügten Kopie entspricht,
noch gültig?

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Antwort Keine Informationen verfügbar

Bitte machen Sie nähere Angaben
(geben Sie das Ablaufdatum

an/bestätigen Sie die dauerhafte
Gültigkeit, erläutern Sie, warum das
Dokument ungültig ist oder warum

keine Informationen verfügbar sind)

(en) sample text

[X091] Dokument 1 – Bitte die Echtheit des angehängten Dokuments
bestätigen

Anlage Name der Anlage: sample text
Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST
Kommentar: (en) sample text

Antwort Überprüfung war nicht möglich.

Gründe, warum keine Überprüfung
möglich war

(en) sample text

[X092] Dokument 2 – Bitte die Echtheit des angehängten Dokuments
bestätigen

Anlage Name der Anlage: sample text
Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST
Kommentar: (en) sample text

Antwort Überprüfung war nicht möglich.

Gründe, warum keine Überprüfung
möglich war

(en) sample text

[X093] Dokument 3 – Bitte die Echtheit des angehängten Dokuments
bestätigen

Anlage Name der Anlage: sample text
Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST
Kommentar: (en) sample text

Antwort Überprüfung wurde nicht durchgeführt, weil

Gründe, warum keine Überprüfung
durchgeführt wurde

(en) sample text

[X094] Dokument 4 – Bitte die Echtheit des angehängten Dokuments
bestätigen

Anlage Name der Anlage: sample text
Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST
Kommentar: (en) sample text

Antwort Überprüfung wurde nicht durchgeführt, weil

Gründe, warum keine Überprüfung
durchgeführt wurde

(en) sample text
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[X095] Dokument 5 – Bitte die Echtheit des angehängten Dokuments
bestätigen

Anlage Name der Anlage: sample text
Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST
Kommentar: (en) sample text

Antwort Überprüfung wurde nicht durchgeführt, weil

Gründe, warum keine Überprüfung
durchgeführt wurde

(en) sample text

Nachweise und weitere Informationen

Ergänzende Informationen für die
Anfrage

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - IMI System
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:02 CEST

Kontaktperson für die Anfrage sample text

Ergänzende Informationen für die
Antwort

(en) sample text

Anlage Dateiname: Test attachment.pdf
Hinzugefügt durch: EU - Training authority
Hinzugefügt am: 28/05/2021 14:24 CEST

Kontaktperson für die Antwort sample text

Lokale/nationale Referenznummer
des Empfängers

sample text

Nachrichten und Anhänge

Administrative Informationen

Formular SD – Dienstleistungsrichtlinie – Informationsanfragen

Art der Verwaltung Request

Nummer 26820

Status Akzeptiert

Version 1

Letzte Aktualisierung 28/05/2021 14:24 CEST

History

History Item Version: 1
Action: Anfrage bearbeitet
Old status: Akzeptiert
New status: Akzeptiert
Modified by: USER training
Date: 28/05/2021 14:24 CEST

History Item Version: 1
Action: Anfrage akzeptiert
Old status: Noch nicht akzeptiert
New status: Akzeptiert
Modified by: USER training
Date: 28/05/2021 14:08 CEST
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History Item Version: 1
Action: Anfrage versandt
Old status: Entwurf
New status: Noch nicht akzeptiert
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 28/05/2021 14:03 CEST

History Item Version: 1
Action: Anfrage gespeichert
Old status: Ursprünglicher Status
New status: Entwurf
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 28/05/2021 14:02 CEST

Requesting Authority

Behördenname European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Inoffizielle Bezeichnung der Behörde IMI System

Land EU

Adresse Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Telefon + +32 229 55470

Fax + +32 229 68867

E-Mail IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Requesting Coordinator

Behördenname European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Inoffizielle Bezeichnung der Behörde IMI System

Land EU

Adresse Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Telefon + +32 229 55470

Fax + +32 229 68867

E-Mail IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Responding Authority

Behördenname Training authority
Training authority
Training authority

Inoffizielle Bezeichnung der Behörde Training authority

Land EU

Adresse street and number
1234  town

Telefon +3212345678

Fax

E-Mail training@ec.imi
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